

ખૂણેખાંચરેથી

રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ જેઓ નાણાં વિભાગનો હવાલો ધરાવે છે તેમણે આજે જી.એસ.ટી. કાઉન્સિલની વચ્ચે અલ બેઠકમાં આજે હાજરી આપી હતી. સાડા પાંચ કલાક ચાલેલી બેઠકમાં તેમણે આ હાજરી આપી હતી. ગુજરાત રાજ્ય જમીન વિકાસ નિગમ બંધ થવાનો તેના જીવનના સમય માટે ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતને હવાલે મુકવાનો નિર્ણય રાજ્ય સરકારે કર્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત અપીલ સમિતિની બેઠક આજે પ્રમુખ શ્રીમતિ મંગુબેન શ. પટેલના અધ્યક્ષપદે મળી હતી. આ બેઠકમાં ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ થયેલા ગામોની અપીલો આજે કાઢી નાખવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર જિલ્લા સહિત રાજ્યભરમાં તુરંતેલા માર્ગોની મરામત માટે સમયબદ્ધ કાર્યોજના તૈયાર કરી અને રિપોર્ટિંગની કામગીરી હાથ ધરવા નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ જેઓ નાણાં-મકાન વિભાગનો હવાલો ધરાવે છે તેમણે તંત્રને તાકીદ કરી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં અત્યારે રોજના ૧ હજાર જેટલા લોકોના ટેસ્ટ કરવામાં આવી રહ્યાં છે. ગાંધીનગર જિલ્લા મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. મનુભાઈ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું. ગાંધીનગર અને ગાંધી આશ્રમ ઝિલ્લાના આદ્ય સ્થાપક અને ચાણસના પૂર્વ ધારાસભ્ય માલજીભાઈ દેસાઈએ તેમના કાઉન્ડેશનમાંથી રૂ. ૧ લાખનો ચેક કલેક્ટર પાટણને આપ્યો છે. આ ચેક ટ્રસ્ટના લાલુભાઈ દેસાઈએ કલેક્ટરને અર્પણ કર્યો હતો.

કોંગ્રેસના મહામંત્રી રાકેશ જાનીને કોરોના પોઝીટીવ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના મહામંત્રી અને યુવા અગ્રણી રાકેશ જાનીને કોરોના પોઝીટીવ આવ્યો છે. શ્રાવણ માસની ઉજવણી માટે તેઓ સોમનાથ ગયા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. તેમને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા હતા. આ પછી હવે તેમને કોરોના કોવિડ કેર સેન્ટર ખાતે ભરવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જાનીની તબિયત સારી હોવાનું તેમના નિકટવર્તી સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે.



એનએસયુઆઈના કાર્યકરો દ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન

ગાંધીનગર શહેરના સચિવાલય ગેટ નં-૧ પાસે અમદાવાદથી એનએસયુઆઈના કાર્યકરો મુખ્યમંત્રી સામે વિરોધ પ્રદર્શન અને સુત્રોચ્ચાર કરતા હતા. જેને પગલે પોલીસે હાજર એનએસયુઆઈના કાર્યકરોની અટકાયત કરી હતી. જ્યારે અમદાવાદ એનએસયુઆઈના કાર્યકરો વિરોધ નોંધાવવા માટે ગાંધીનગર આવ્યા હતા, પરંતુ ગાંધીનગર જિલ્લા એનએસયુઆઈને કાર્યકરોની જાણ ન હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

ગાંધીનગર એલસીબી પોલીસે ચોરીના વાહનો સાથે બે શખ્સોને પકડી પાડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર એલસીબી પોલીસે વર્ષ ૨૦૧૭માં પાલનપુરથી ચોરી કરેલા બાઈક સાથે એક શખ્સને માણસા ત્રણ રસ્તાથી પકડી પાડી રૂ.૧૦ હજારનું બાઈક કબ્જે કર્યું હતું. જ્યારે બીજા બનાવમાં ત્રણેક વર્ષ પહેલા નવરંગપુરા સેન્ટ ઝેલિયસ કોલેજ પાસેથી ચોરી કરેલા એકટીવા ડી.૨૫ હજાર સાથે એક શખ્સને સેક્ટર-૨૮ બગીચાના ગેટ પાસેથી પકડી પાડી એલસીબી પોલીસે બંને શખ્સો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ગાંધીનગર એલસીબી પોલીસે વિવિધ બનાવમાં ચોરીના બાઈક અને એકટીવા સાથે બે શખ્સોને પકડી પાડ્યા છે. એલસીબી પીઆઈ જે.જી.વાઘેલાના માર્ગદર્શન હેઠળ ટીમના સભ્યો કાર્યરત હતા. તે સમયે સાથે રહેલા કોન્સ્ટેબલ દિવિજયસિંહ કુલુબાને ચોરીના એકટીવા અંગે બાતમી મળી હતી. જેને પગલે પોલીસે સેક્ટર-૨૮

બગીચાના દરવાજા પાસેથી જી.જી.૦૧.જે.૩બલ્યુ.-૧૦૫૭ નંબરના એકટીવા સાથે એક શખ્સને પકડી પાડ્યો હતો. પોલીસે શખ્સનું નામ અંગે પુછતાહ કરતા નરોડ રૂ.૨૫ હજારના એકટીવા કબ્જે લીધું હતું. અમદાવાદ યુનિવર્સિટી પોલીસ મથકે એકટીવા ચોરી અંગે ફરીયાદ નોંધાવી હતી. જ્યારે બીજા બનાવમાં



મોટા ઠાકોરવાસ ખાતે રહેતો રાહલુ ગોવિંદભાઈ ઠાકોર હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. જ્યારે એકટીવા શખ્સે ત્રણ વર્ષ પહેલા નવરંગપુરા સેન્ટ ઝેલિયસ કોલેજ નજીકથી ચોરી કરી હોવાનું જણાવ્યું હતું. પોલીસે એલસીબી પોલીસ મથકના ડે.કો અનુપસિંહ અને કોન્સ્ટેબલ અનોપસિંહને ચોરીના બાઈક અંગે બાતમી મળી હતી. જેને પગલે પોલીસે માણસાથી ચરાડા જવાના ત્રણ રસ્તા પરથી નંબર

વિનાના સ્વેનડર બાઈક સાથે એક શખ્સને પકડી પાડ્યો હતો. પોલીસે શખ્સને નામ પુછતા તેણે માણસાના ચરાડા ગામનો વિકામ જીવરાજભાઈ લુવા



(ઉ.૨૪)હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. પોલીસે બાઈકના આધાર પુરાવાના કાગળો માંગતા તે શખ્સ સામે ન હતા. જેથી પોલીસે ઝીણવટભરી તપાસ કરતા તેણે વર્ષ ૨૦૧૭માં પાલનપુર ચોકડીથી શહેર

તરફ જવાના માર્ગ પરથી એલા શોપીંગ પાસેથી બાઈકની ઉઠાંતરી કરી હોવાની કબુલાત કરી હતી. જ્યારે બાઈકની નંબર પ્લેટ કંઠોને ફેંકી દીધી હતી અને તે શખ્સ બાઈક ફેરવતો હતો જેથી પોલીસે રૂ.૧૦ હજારની કિંમતનું બાઈક જપ્ત કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી શરૂ કરી છે.

Advertisement for Gujarat State Pectone Limited, featuring a logo and text in Gujarati.

ભાજપ અધ્યક્ષ સી.આર.પાટીલ દિલ્લી પહોંચ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ સી. આર. પાટીલ દિલ્લીની મુલાકાતે પહોંચી ગયા છે. જ્યાં તેઓ હાઉસિંગ કમિટીની બેઠકમાં ભાગ લેશે. જો કે ત્યારબાદ સી. આર. પાટીલ કેન્દ્રીય નેતૃત્વ સાથે પણ મુલાકાત કરે તેવી શક્યતા છે. જેને લઈને ગુજરાત ભાજપ સંગઠનમાં ફેરફાર અંગે ચર્ચા કરવામાં આવે તેવી અટકળો તેજ બની ગઈ છે.

ત્યારબાદ ગઈકાલે ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ એકશન મોડમાં જોવા મળ્યાં હતા. જેને લઈને પક્ષ વિરોધી પ્રવૃત્તિ કરનારા સામે કડક કાર્યવાહી રૂપે આકરા પગલા લીધા હતા. પક્ષ વિરોધી પ્રવૃત્તિ કરનારા ૩૮

પાર્ટીના મેન્ડેટનો અનાદર કર્યો હતો. ઉપલેટામાંથી ૧૪, રાખરમાંથી ૧૩, હારીજમાં ૪, ખેડબ્રહ્માં ૨, થરાદમાં ૩ અને તળાજામાં ૨ સભ્યોને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા છે.

સી. આર. પાટીલ હવે ૩જી સપ્ટેમ્બરથી ઉત્તર ગુજરાતનાં પ્રવાસે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ સી. આર. પાટીલ દિલ્લીની મુલાકાતે પહોંચી ગયા છે. જ્યાં તેઓ હાઉસિંગ કમિટીની બેઠકમાં ભાગ લેશે. જો કે ત્યારબાદ સી. આર. પાટીલ કેન્દ્રીય નેતૃત્વ સાથે પણ મુલાકાત કરે તેવી શક્યતા છે. જેમાં તેઓ ગુજરાત ભાજપ સંગઠનમાં ફેરફાર અંગે ચર્ચા કરવામાં આવે તેવી અટકળો તેજ બની ગઈ છે.

સેન્ટરો પર સી આર પાટીલ ભાજપના કાર્યકરોને મળશે. પાટીલના ઉત્તર ગુજરાત નાં પ્રવાસમાં વધુ ભીડ ભેળી ન થાય અને સૌશિયલ ડિસ્ટન્સ જળવાય તે માટે ખાસ સૂચનાઓ અપાઈ છે. આ અઠવાડિયાના અંતમાં ગુજરાત ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ સી. આર. પાટીલે પંચવટીમાં દિલ્લી જઈ રહ્યાં છે તેના કારણે રાજ્યના સંગઠનમાં નિમણૂકોનો દોર શરૂ થશે એવી અટકળો તેજ બની ગઈ છે. પાટીલ પોતાની નવી ટીમ અંગે ભાજપ હાઈકમાન્ડ સાથે ચર્ચા કરશે એવી ચર્ચા ચાલી રહી છે. અલબત્ત સત્તાવાર રીતે સી. આર. પાટીલ લોકસભાની હાઉસિંગ કમિટીની બેઠકમાં ભાગ લેવા

દિલ્લી જઈ રહ્યાં છે. પાટીલ લોકસભાની હાઉસિંગ કમિટીના ચેરમેન હોવાથી આ બેઠકમાં ભાગ લેવા જશે. આ મુલાકાત દરમિયાન સી. આર. પાટીલ દિલ્લી ખાતે કેન્દ્રીય નેતાઓને મળે તેવી શક્યતા છે. આ મુલાકાત દરમિયાન ગુજરાત ભાજપ સંગઠનમાં ફેરફારને લઈને ચર્ચા કરે તેવી સંભાવના જોવામાં આવી રહી છે. ગુજરાત ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ સી. આર. પાટીલે હાલમાં જ સૌરાષ્ટ્રનો પ્રવાસ કર્યો હતો. આ પ્રવાસ દરમિયાન તેમણે આકરા વલણનો પરચો આપીને કાર્યકરો તથા નેતાઓને પક્ષ માટે પૂરી તાકાતથી કામે લાગવા કહ્યું હતું.

એક જ દિવસમાં રાજ્યમાં ૭ ટીપી સ્કીમને મંજૂરી અપાઈ

મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ કોરોના-કોવિડ-૧૯ સંક્રમણ સાથે સંક્રમણ સામે જનજીવન ઝડપસભર પૂર્વવત બનાવવા ન્યૂ નોર્મલ નવી જનજીવન શૈલીથી વિકાસ કામોને ગતિ આપવાની સંકલ્પબદ્ધતા સાથે એક જ દિવસમાં ૭ જેટલી ટીપી સ્કીમને મંજૂરી આપી છે. તેમણે રાજ્યમાં આયોજનબદ્ધ શહેરી

વિકાસ માટે મહત્વપૂર્ણ ટૂલ એવા ટી.પી. ટી.પી.ની મંજૂરીમાં ગતિશીલતા અને પારદર્શીતાના અભિગમ સાથે જ ૭ ટી.પી સ્કીમ મંજૂર કરી છે તેમાં ૩ ડ્રાફ્ટ ટી.પી. ૨ પ્રીલીમીનરી તેમજ ૨ ફાઇનલ ટી.પી.નો સમાવેશ થાય છે. મુખ્યમંત્રીએ આ ૭ ટી.પી.ને મંજૂરી આપતાં ૨૦૨૦ના વર્ષમાં રાજ્યમાં

વર્ગોના લોકો માટે આવાસ નિર્માણ, જાહેર સુવિધાઓ તેમજ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ફેસિલિટી માટે સત્તાતંત્રોને જમીન સંપ્રાપ્ત કરાવવાના નિર્ણાયક અભિગમ સાથે આ અગાઉ ૨૦૧૮ અને ૨૦૧૯ના વર્ષોમાં સતત ૧૦૦-૧૦૦ ટી.પી.ની મંજૂરીની સિદ્ધિ મેળવેલી છે. હવે, મુખ્યમંત્રીએ ૨૦૨૦ના વર્ષમાં જે વધુ ૭ ટી.પી.ને

એકસાથે મંજૂરી આપી છે તેમાં ઝોડાની બે ડ્રાફ્ટ ટીપી સ્કીમ નં. ૪૩૦ વિસલપુર નં. ૪૩૯ ભાવનગરની ડ્રાફ્ટ ટીપી સ્કીમ નં ૧૬, અમદાવાદની જ બે વેરીડ પ્રીલીમીનરી ટીપી સ્કીમ નં. ૧, ૪૭ તથા બે ફાઇનલ ટીપી સ્કીમ જેમાં ઝોડાની નં. ૧/૧ અને અડાલજ તથા રાજકોટની ટીપી ટને મંજૂરી આપી છે.

Advertisement for 'હરિની દષ્ટિ...' featuring an illustration of a person and text in Gujarati.

જિલ્લાના ખેડૂતોને કિસાનલક્ષી યોજનાઓથી વાકેફ કરવાના આશયથી માણસા ખાતે મુખ્યમંત્રી સહાય યોજના કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ધરતીપુત્રોને સરકારની વિવિધ કિસાનલક્ષી યોજનાઓથી વાકેફ કરવાના ઉમદા આશયથી માણસા ખાતે મુખ્યમંત્રી સહાય યોજના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. માણસાની શ્રી ૪૧ ગ્રામ કડવા પાટીદાર સમાજ ફાઉન્ડેશન ખાતે તા. ૨૮મી ઓગષ્ટ, ૨૦૨૦ના રોજ સવારના ૯.૩૦ કલાકે આ કાર્યક્રમ જિલ્લા પ્રમુખી મંત્રી અને મહેસૂલ મંત્રી શ્રી કૌશિકભાઈ પટેલના અધ્યક્ષ

સ્થાને યોજાશે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા કૃષિ ક્ષેત્રેની એનક સહાય યોજનાઓ અમલી બનાવી છે. આ યોજનાઓથી ગાંધીનગર જિલ્લાના સર્વે ખેડૂતો માહિતગાર થાય અને વૃદ્ધમાં વધુ ખેડૂતો તેનો લાભ લઈ શકે તેવા ઉમદા આશયથી જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા માણસા ખાતે આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમ થકી ખેડૂતોને મુખ્યમંત્રી કિસાન સહાય યોજના તેમજ ખેતીવાડીની અન્ય નવીન

Advertisement for Gujarat State Pectone Limited, featuring a table with financial data and text in Gujarati.